
EK:n yrityskyselyn 
tulokset

Työnantajayritysten näkemykset, lokakuu 2022



Kohonneiden energiahintojen vaikutukset
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Sähkökatkoihin varautuminen
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Sähkökatkoihin varautumisen keinot
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Venäjä-pakotteiden kannatus
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Tuki Ukrainalle
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Lomautusten todennäköisyys
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Yrityskyselyn toteutus ja rajaukset

• Tässä kuvasarjassa esitetyt tulokset perustuvat 13.-24.10.2022 kerätystä yritysaineistosta 
tehtyihin analyyseihin

• Analyyseissä oli mukana yhteensä 883 työnantajayrityksen vastaukset

• Aineiston analyyseissä on hyödynnetty päätoimialojen ja yrityskokoluokkien mukaan 
laskettuja painokertoimia, joiden ansiosta tulokset ovat yleistettävissä suuntaa-antavasti 
työnantajayritysten perusjoukkoon. Tuloksia tulkittaessa on huomattava, että 
vastausaktiivisuus tämänkaltaisissa kyselyissä voi muodostua suurimmaksi kriisistä eniten 
kärsivissä yrityksissä.
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Liitegraafit: 
vastaukset päätoimialoittain ja 

yrityskokoluokittain



Kohonneiden energiahintojen vaikutukset 
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Sähkökatkoihin varautuminen
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Venäjä-pakotteiden kannatus
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Tuki Ukrainalle
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Lomautusten todennäköisyys
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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